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Neustále úsměvavá reprezentantka Ústeckého kraje Alexandra Ema Borská nastoupila už
na svou druhou Olympiádu dětí a mládeže. Ani ta pro ni ale není dosud největší akcí. V
šestnácti letech se zúčastnila pařížské paralympiády, kde se mezi dospělou elitou umístila
na sedmé příčce. Osmnáctiletá paraplavkyně přidala na své konto celkově čtvrtou zlatou
medaili z ODM, tentokrát ze 100 m znaku.

Plavecký stadion v Podolí celý den hostil plavecké a paraplavecké závody. I přes téměř
devítihodinový program se ale na první cenný kov nečekalo vůbec dlouho. Nejzvučnějším jménem
startovní listiny paraplavkyň byla bezpochyby Alexandra Ema Borská a očekávání splnila na
jedničku.

Obhájkyně zlaté medaile, které trenéři neřeknou jinak než Saša, se ponořila do vody a o necelou
minutu později vylézala z bazénu – tentokrát už jako čerstvě korunovaná šampionka. Veškerou
konkurenci v disciplíně 100 m znaku s časem 1:27,75 porazila mankem dvaceti vteřin. Svůj výkon
bezprostředně po závodě navíc s úsměvem popisovala jako „nic moc“.

„Čas byl pomalý. Letos jsem už zaplavala mnohem rychleji. Dneska ale nebyl na obloze žádný mrak,
takže se nebylo podle čeho orientovat. Vzhledem k podmínkám jsem tak poměrně spokojená,“ řekla
Borská.

Ústeckou reprezentantku v průběhu her čekají ještě tři disciplíny, ve kterých může navýšit počet
zlatých medailí ze své minulé ODM. V Českých Budějovicích tehdy ovládla tři ze tří závodů. Na rozdíl
od tohoto turnaje, letos soutěží ve čtyřech disciplínách. Ke znaku a volnému způsobu přidala i prsa.

Hned po prvním úspěchu ji ale další den čeká kraul. V něm taktéž před dvěma lety excelovala a sama
se v něm cítí komfortněji. „Myslím si, že se mi kraul poplave lépe a těším se na něj víc. Znak je moje
hlavní disciplína, takže vždy cítím tlak, že se musím dobře umístit. Kraul beru jako disciplínu pro
radost,“ dodala paraplavkyně.

Zrak Alexandry Borské se i po zisku zlaté placky upíná spíše na mezinárodní turnaje a další
paralympijské hry. Letos je jedinou účastnicí, která může ODM s těmi největšími akcemi porovnat.
„Paralympiádu jsem brala jako úplný vrchol přípravy. Olympiádu dětí a mládeže za něj nepovažuju,
protože mě za tři měsíce čeká mistrovství Evropy. Co se ale týká atmosféry, tak ta je hodně podobná.
Líbí se mi, jak fanoušci a sportovci dokáží utvořit skvělé prostředí, které je konkurenceschopné i
paralympijským hrám,“ zmínila na konec zlatá medailistka.

Pokud se jí podaří navázat na výkon ze znakařské stovky i v dalších disciplínách, může se stát jednou
z nejúspěšnějších sportovkyň letošní Olympiády dětí a mládeže. Už nyní ale znovu ukázala, že patří k
největším talentům českého paraplavání.
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